11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2010 23:15:26

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.02.2010 00:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128846/answer/128869




Vinu mepeuTy OT CYypOraTHOM IIOJI0BOM KM3HU K €CTECTBEHHOM, 100 UCI0/Ib30BaTh KpeMa IIpu
MacTypbOaruu nabsl He HaTupaTth usieH! [Toka mpogonkanTe Ma3aTh KpeM u 7-10 gHel Bo3gepKaHUS.



